

汪峰豪掷百万求婚 终于等到了头条 36岁章子怡激动落泪：“我愿意”



■揭秘

摇滚教父成功求婚影后：
汪峰几步拿下章子怡？

摇滚教父汪峰如何搞定国际影后章子怡，看似两个不相干领域的巨头如何走到一起，现在为你揭秘汪峰几步妙招拿下章子怡。

第一步 投其所好

麻将桌定情 爱情开始了

据说汪峰除了音乐之外，最喜欢的就是玩牌，而且是麻将、扑克样样精通。一张两人同桌打牌的照片就曾在网络疯传，有人爆料麻将桌正是他们结缘的地方。

第二步 家长路线

欲赢女神心 搞定父母少不了

2013年三四月间，汪峰在澳门玩德州扑克时，暗中放水帮了一对老夫妻，而这对老夫妻正是章子怡的父母，此后汪峰不断登门造访。这种投其父母所好的做法果然奏效，章子怡的家人对汪峰起了好感。

第三步 以才动人

光靠脸是不够的 还得靠音乐才华

章子怡和汪峰相识，正值章子怡担任《中国最强音》的导师之时，没有音乐经验的她亟待补充这方面的知识，汪峰的出现恰到好处。一来二去，两人愈发亲密，直至双双坠入爱河。

第四步 贴身战术

你的世界只能容纳我一人

实际上，从2013年七八月份开始，两人的行踪就有多次重合之处。7月13日，在陈奕迅的香港演唱会上，章子怡被发现与汪峰坐在一起。7月24日，在洛杉矶街头，汪峰与章子怡牵手逛街……一个是歌手，一个是演员，一同工作相处的机会并不多，但汪峰在这一阶段的战术是创造机会、紧随其后。

第五步 坚定立场

宣告离婚 预防后院起火

二人相识时，汪峰仍处在美满婚姻中，章子怡还在和撒贝宁甜蜜着。当两人相恋的蛛丝马迹被网友一点点破时，汪峰终于勇敢站出来，宣告与上任妻子婚姻的终结，更让子怡心里添了一份踏实。2013年9月13日，就在“鹏菲”离婚的同一天，汪峰也发微博称“回到了一个人的生活”，而之后每当宣布大事便遇见更重磅消息发布的汪峰，也因此被网友调侃成“头条哥”。

第六步 深情表白

告诉全世界我爱你

2013年11月9日晚，汪峰在上海演唱会现场演唱歌曲《我如此爱你》前，向坐在观众席上的章子怡进行爱的告白，恋情终于坐实。高冷摇滚教父变身深情王子，告白长达8分钟，多达892字。身为国际巨星的子怡坐在台下的人群中像个热恋小女生一般，眼含泪花。

第七步 浪漫求婚

蛋糕钻戒烟花 一个都少不了

就在章子怡36岁本命年生日到来之际，2月7日，汪峰一手策划了“羊羊得怡”温馨生日派对，蓄谋已久的求婚大戏也终于上演。

汪峰煞费苦心，不仅花费百万办派对，还请来了王力宏、那英、郭敬明、韩庚、苏芒等众多亲友到场见证，连求婚仪式也是精心设计。又是大摆筵席，又是献上名贵钻戒，不得不叹汪峰已成为不折不扣的浪漫帝。综合

终于等到你，还好没放弃。2月7日，36岁的女神章子怡迎来了人生中重要的时刻，汪峰这次真的求婚了。在章子怡生日派对上，汪峰惊喜浪漫求婚。在众多亲友的见证下，章子怡激动得落泪并说出“我愿意”。章子怡终于等到了丈夫，而汪峰也终于等到了头条。2月8日一早，章子怡也在微博上公开发布信息，仅用“我愿意”三字表达了喜悦之情，还配上了一幅烟火美图。



■现场

煞费苦心：汪峰百万精心打造生日派对

在章子怡36岁本命年生日即将到来之际，汪峰一手策划温馨的生日派对，以“羊羊得怡”为主题，邀请众

多亲友到场。精心布置现场的每一个细节，连背景墙都铺满鲜花，派对总造价达百万。

别出心裁：飞行器空降9.15克拉英国钻戒

演绎过很多浪漫桥段，归结到自己身上总会感触良多。汪峰别出心裁将戒指放在白色飞行器航模上，伴随着浪漫的音乐缓缓飞向子怡，亲友们将目光投向了飞行器空降下来的

钻戒上：来自英国伦敦 Moussaieff 的珍贵珠宝，9.15克拉内外无瑕钻戒闪耀夺目。除此之外，汪峰还送上了价值不菲的红宝石镶钻手链，寓意本命年红红火火。

汪峰表白：如果我们都老了，我还能照顾你

汪峰落泪单膝跪地真情表白：“我们站在了大家的视野里，我们经历了幸福和心酸。我希望子怡可以一直拥有最幸福的时光。如

果我们都老了，我还能照顾你。”现年44岁的汪峰离婚两次育有两女，这次终于又找到了新的感情归宿。

烟花相伴：子怡感动落泪说出“我愿意”

在事业上迎来大满贯影后又一高峰的章子怡，爱情树开花结果。在众多亲友的尖叫声和祝福掌声中，子怡先是

惊喜万分，而后感动落泪，坚定地说出“我愿意”，亲友报以热烈的掌声，汪峰更是激动呐喊，两人相拥共赏烟花。

祝福满满：王力宏那英郭敬明等好友见证

在章子怡的生日派对上，不少圈内好友共同见证了这一浪漫时刻。王力宏、那英、郭敬明、韩庚等好友更是第一时间送上祝

福。章子怡现场数度落泪感谢家人和朋友陪伴：与自己经历的所有痛苦和委屈相比，她只会记得最美好的事。

■各方

网友齐恭喜：终于抢到头条

在屡次传出订婚消息后，这次终于是真的了！网友也齐齐排队恭喜“汪峰终于上头条了”！

如今求婚成功，也让不少网友感叹，并祝福他俩一直好好走下去。更多网友则是不忘汪峰“头条”梗，纷纷恭喜汪峰终于抢到头条。

汪峰工作室：事先不知求婚 他很用心保密

据工作室消息，汪峰求婚一事工作室事先并不知情，是当晚的一大惊喜。

对于汪峰为求婚筹备的细节，工作室表示：“老汪为求婚准备了多久，我们确实不知情，只知道要筹备生日派对。他很用心在保密。”至于婚礼安排方面，暂时还不知情。

圈内好友：连忙送上祝福

为恭喜章子怡，李小璐写道：“亲爱的，在这世上最幸福的事莫过于有一个人能陪伴你照顾你幸福终老，终于你得到了人生的大满贯啦！”已为人妻人母的杨幂也祝两人永远幸福。韩庚也转发微博表示“这一刻的你又美又幸福”。此外，《超级战队》主持人李响也感慨道：“第二期超级战队时还是单身，最后一期超级战队时已是人妻！恭喜恭喜！等着你来发喜糖咯！”姚晨也送上了祝福：“恭喜汪峰子怡，愿幸福绵长，儿女一筐！”许晴、莫文蔚、李湘、董璇等也纷纷送上了祝福。